



Edital nº 060/2018-PROEG

Aditivo ao Edital nº 059/2018 – PROEG

A Pró – Reitoria de Ensino de Graduação – PROEG torna pública a retificação dos **Anexos I e II do Edital nº 059/2018 – PROEG**, de 19 de outubro de 2018, que trata do Número de Vagas Não Iniciais nos Cursos de Graduação referente ao 2º semestre letivo de 2018, distribuídas por campus, curso, turno e unidade universitária, considerando o disposto no Art. 77 do Regulamento de Cursos de Graduação da UERN.

Assim, ONDE SE LÊ:

ANEXO I

Curso	Turno de oferta do curso	Unidade	Transf. interna	Transf. externa	Retorno	Total de Vagas
Ciências Biológicas	Integral (Matutino e Noturno)	FANAT	3	1	1	5
Matemática	Vespertino	FANAT	7	5	4	16
Letras Língua Espanhola	Vespertino	FALA	2	1	1	4
Letras Língua Inglesa	Matutino	FALA	2	1	0	3
Letras Língua Portuguesa	Matutino	FALA	1	1	0	2
Música	Matutino	FALA	1	1	0	2
Comunicação Social – Radialismo	Matutino	FAFIC	1	0	0	1
Jornalismo	Vespertino	FAFIC	3	1	1	5
Publicidade e Propaganda	Matutino	FAFIC	1	0	0	1
Direito	Matutino	FAD	3	2	1	6
Ciências Contábeis	Matutino	FACEM	3	2	1	6
Ciências Econômicas	Matutino	FACEM	3	2	2	7
Turismo	Matutino	FACEM	7	5	4	16
Geografia	Matutino	ASSU	9	7	6	22
Administração	Noturno	CAMEAM	4	3	2	9
Educação Física	Matutino	CAMEAM	1	1	0	2
Enfermagem	Integral	CAMEAM	1	0	0	1
Geografia	Matutino	CAMEAM	8	6	5	19
Letras Língua Espanhola	Matutino	CAMEAM	7	5	5	17
Letras Língua Portuguesa	Matutino	CAMEAM	3	2	0	5
Direito	Noturno	CAN	3	3	2	8
Enfermagem	Integral	CAC	1	1	0	2
Odontologia	Matutino	CAC	4	2	2	8
Medicina	Integral	FACS	2	1	1	4
Pedagogia	Matutino	FE	2	1	0	3
Pedagogia	Noturno	FE	1	0	0	1

LEIA-SE:

ANEXO I

Unidade Universitária	Cursos	Grau	Turno	Semestre da oferta	Vagas disponíveis				Total de Vagas
					Transf. interna	Transf. externa	Retorno		
							Graduado	Ex-aluno	
FACEM	Ciências Econômicas	Bacharelado	Noturno	2º	3	2	1	1	07
	Ciências Contábeis	Bacharelado	Matutino	2º	4	2	0	0	06
	Turismo	Bacharelado	Matutino	2º	7	5	2	2	16
FALA	Letras Língua Espanhola	Licenciatura	Vespertino	2º	3	1	0	0	04
	Letras Língua Portuguesa	Licenciatura	Matutino	2º	1	1	0	0	02
	Letras Língua Inglesa	Licenciatura	Matutino	2º	2	1	0	0	03
	Música	Licenciatura	Matutino	2º	1	1	0	0	02
FE	Pedagogia	Licenciatura	Matutino	2º	2	1	0	0	03
	Pedagogia	Licenciatura	Noturno	2º	1	0	0	0	01
FAD	Direito	Bacharelado	Matutino	2º	4	2	0	0	06
FANAT	Ciências Biológicas	Bacharelado	Vespertino	2º	4	1	0	0	05
	Matemática	Licenciatura	Vespertino	2º	7	5	2	2	16
FAFIC	Jornalismo	Bacharelado	Vespertino	2º	4	1	0	0	05
	Publicidade e Propaganda	Bacharelado	Matutino	2º	1	0	0	0	01
	Comunicação Social - Radialismo	Bacharelado	Matutino	2º	1	0	0	0	01
FACS	Medicina	Bacharelado	Integral	2º	3	1	0	0	04
CAMPUS AVANÇADO DE ASSU									
CAWSL	Geografia	Licenciatura	Matutino	2º	9	7	3	3	22
CAMPUS AVANÇADO DE PAU DOS FERROS									
CAMEAM	Letras Língua Portuguesa	Licenciatura	Matutino	2º	3	2	0	0	5
	Letras Língua Espanhola	Licenciatura	Matutino	2º	8	5	2	2	17
	Administração	Bacharelado	Noturno	2º	4	3	1	1	09
	Enfermagem	Licenciatura e bacharelado	Integral	2º	1	0	0	0	01
	Educação Física	Licenciatura	Matutino	2º	1	1	0	0	02
	Geografia	Licenciatura	Matutino	2º	9	6	2	2	19
CAMPUS AVANÇADO DE NATAL									
CAN	Direito	Bacharelado	Noturno	2º	3	3	1	1	08
CAMPUS CAICÓ									

CAC	Enfermagem	Licenciatura e bacharelado	Matutino	2º	1	1	0	0	02
	Odontologia	Bacharelado	Matutino	2º	4	2	1	1	08

ONDE SE LÊ:

ANEXO II

PAU DOS FERROS	Administração	CAMEAM	BR-405, KM 153, Arizona – Pau dos Ferros/RN	7h30 às 11h e 19h30 às 21h30
	Educação Física	CAMEAM		7h30 às 11h e 19h30 às 21h30
	Enfermagem	CAMEAM		7h30 às 11h e 19h30 às 21h30
	Geografia	CAMEAM		7h30 às 11h e 19h30 às 21h30
	Letras Língua Espanhola	CAMEAM		7h30 às 11h e 19h30 às 21h30
	Letras Língua Portuguesa	CAMEAM		7h30 às 11h e 19h30 às 21h30

LEIA-SE:

ANEXO II

PAU DOS FERROS	Administração	CAMEAM	BR-405, KM 153, Arizona – Pau dos Ferros/RN	7h30 às 11h e 19h30 às 21h30
	Educação Física	CAMEAM		7h30 às 11h e 13h30 às 17h
	Enfermagem	CAMEAM		7h30 às 11h e 13h30 às 17h
	Geografia	CAMEAM		7h30 às 11h e 19h30 às 21h30
	Letras Língua Espanhola	CAMEAM		7h30 às 11h e 19h30 às 21h30
	Letras Língua Portuguesa	CAMEAM		7h30 às 11h e 19h30 às 21h30
MOSSORÓ	Medicina	FACS	Rua Atirador Miguel Antônio da Silva Neto – Aeroporto - Mossoró	7h30 às 11h e 13h30 às 17h

Este Aditivo é parte integrante do Edital nº 059/2018 – PROEG, mantendo-se todas as demais disposições nele constantes e não alteradas pelo presente documento.

Mossoró, 22 de outubro de 2018.



Prof.^a Dra. Francisca Maria de Souza Ramos Lopes
Pró-Reitora de Ensino de Graduação